
 
 

 

 
 
 

 

Fiscale voordelen stoelmassage 

De Belastingdienst beloont werkgevers die de vitaliteit van hun werknemers 
stimuleren. Dit maakt het aanbieden van stoelmassages extra aantrekkelijk.  

De opdrachtgever kan het gehele factuurbedrag exclusief btw als bedrijfskosten 
opvoeren. Zodoende betaalt de organisatie minder inkomstenbelasting.  

Onbelaste arbovoorziening 

Via de werkkostenregeling kunnen vergoedingen en verstrekkingen aan het 
personeel belastingvrij worden uitgekeerd. 

 
Binnen de werkkostenregeling geldt stoelmassage als nihilwaardering. Dit 
betekent dat de werkgever stoelmassages op de werkplek onbeperkt en onbelast 

aan medewerkers kan aanbieden, zonder dat dit ten koste gaat van de vrije 
ruimte. 

De voorwaarden voor het onbelast aanbieden van stoelmassages, zonder dat 
dit ten koste gaat van de vrije ruimte, zijn: 

•        De werkgever heeft een arboplan of een RI&E en plan van aanpak. 
•        De massages maken hier in redelijkheid deel van uit. 

•        De stoelmassages vinden plaats tijdens werktijd. 
•        De werknemer betaalt geen eigen bijdrage. 
•        Er is geen sprake van een aanmerkelijke privébesparing voor de   

werknemer. 

Voldoet de werkgever niet aan deze voorwaarden, dan mogen de stoelmassages 
nog steeds onbelast verstrekt worden. De kosten van de massages moet de 

werkgever dan behandelen als belast loon of onderbrengen in de vrije ruimte van 
de WKR. 

In dat laatste geval betaalt het bedrijf alleen 80% eindheffing over de 

massagekosten, wanneer de vrije ruimte van 1,7% (in 2020 in verband met 
coronacrisis 3%) van de totale loonsom van de onderneming na afloop van het 

jaar is overschreden. Boven de € 400.000 geldt een vrije ruimte van 1,2%. Dit 

lagere percentage geldt ook voor werkgevers die de concernregeling van de WKR 
toepassen. 

Meer informatie is te vinden op de website van de Belastingdienst. 

https://www.belastingdienst.nl/bibliotheek/handboeken/html/boeken/HL/thema_s-gerichte_vrijstellingen_nihilwaarderingen.html#HL-20.2


 

Aftrek btw 
Een werkgever die een TouchPro® Europe stoelmasseur contracteert en betaalt, 

heeft op grond van artikel 15 van de Wet op de Omzetbelasting recht op aftrek 
van de 21% btw die hij over de diensten van de stoelmasseur en de eventuele 
reiskostendeclaratie heeft betaald. 

 

Gemeenten en provincies die geen btw afdragen, kunnen een beroep doen op het 
Btw-compensatiefonds.  

 
Raadpleeg voor overige vragen over fiscale aftrekbaarheid van stoelmassage op 

het werk uw accountant of arbodienst.  
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

https://www.rijksbegroting.nl/2020/voorbereiding/begroting,kst264849_16.html

